

Дорогой друг! Любое транспортное средство является источником повышенного риска. Сколько травм и трагедий случается по этой причине на дорогах... Какое наказание следует за это правонарушение?

Если несовершеннолетнего задержали за рулём?

Согласно ст. 12.7 ч.1 КоАП РФ к лицу, управляющему автомобилем и не имеющему на это права (исключение составляет учебная езда) будет применено административное взыскание **от 5 до 15 тысяч рублей**. Автомобиль задерживается и отправляется на штрафстоянку.

С какого возраста разрешено управление мопедом, мотоциклом или автомобилем?

- Управлять **мопедом** (права категории М) можно с 16 лет.
- К управлению **мотоциклом**, объём двигателя, которого до 125 см³ (права категории А1) допускаются лица, которым исполнилось 16 лет. Получить водительское удостоверение на мотоцикл (права категории А) возможно по достижению 18 лет.
- Получить водительские права на управление **автомобилем** (права категории В) можно с 18 лет.

УТОЧНЕНИЕ: учиться на категории А-В можно и с 16 лет, однако получить права и лично управлять автомобилем или мотоциклом, можно только по достижению 18-ти лет.



**АДМИНИСТРАТИВНАЯ
ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА СОВЕРШЕНИЕ
ПРАВОНАРУШЕНИЙ НАСТУПАЕТ С 16-ТИ
ЛЕТ.**



Ответственность за передачу руля несовершеннолетнему.

Согласно ст. 12.7 ч. 3 КоАП за передачу руля несовершеннолетнему предусмотрено наказание - наложение административного штрафа размером в **30 тысяч рублей**.

Что будет, если несовершеннолетний водитель пьян?

Согласно ст. 12.8 ч.3 КоАП, несовершеннолетнему нарушителю грозит наложение взыскания в **30 тысяч рублей**.

Штраф взимается с родителей несовершеннолетнего (законных представителей).

Материал о правонарушении передается в комиссию по делам несовершеннолетних.

На хозяина транспортного средства налагается административный штраф **30 тысяч рублей** с лишением права управления транспортными средствами на срок от полутора до двух лет.

Согласно ст. 5.35 ч.1. КоАП, родители (законные представители несовершеннолетнего) за ненадлежащее исполнение обязанностей будут привлечены к административной ответственности. Им может быть вынесено предупреждение либо штраф в размере от **100 до 500 рублей**.



Родители отвечают за действия своих детей.

Любой родитель думает, что дети попадают в ДТП случайно, и будет обвинять в том, что произошло любого, но только не себя.



Многоуважаемые родители!

Только Вы будете виновны в том, что ребёнок окажется за рулём, так как Вы несёте за него полную ответственность.



ЧЕМ БОЛЬШЕ ТЫ ЗНАЕШЬ О СВОИХ ПРАВАХ И ОБЯЗАННОСТЯХ, ТЕМ МЕНЬШЕ БУДЕТ ВЕРОЯТНОСТЬ ТВОЕГО ПОПАДАНИЯ В СЛОЖНУЮ ЖИЗНЕННУЮ СИТУАЦИЮ!

